
— verweerster veroordelen tot vergoeding van de schade die
verzoekster door die onrechtmatige besluiten heeft geleden
ten belope van een bedrag van 5 063 773,29 EUR te
vermeerderen met verwijlinteresten vanaf de datum van
uitspraak van het arrest van het Gerecht tot op het tijdstip
van de volledige betaling. De verwijlinteresten dienen te
worden berekend op basis van de door de Europese Centrale
Bank tijdens de betrokken periode toegepaste rentevoet voor
de basisherfinancieringstransacties, vermeerderd met drie
procentpunten;

— verweerster verwijzen in de kosten.

Middelen en voornaamste argumenten

Verzoekster komt op tegen het besluit waarbij de Commissie de
offerte heeft afgewezen die zij had ingediend in het kader van
de procedure van plaatsing van de opdracht „Communicatie via
EUROPA (de officiële website van de EU) en andere online- en
gedrukte voorlichtings- en communicatieproducten onder
beheer van het directoraat-generaal Communicatie van de Euro-
pese Commissie — Redactionele, grafische, technische en
vertaalkundige bijstand bij ontwerp, productie en onderhoud”
(PB 2007, S 193-234221) en tegen het besluit om die opdracht
te plaatsen bij het consortium onder de leiding van European
Service Network. Verder vordert zij vergoeding van de schade
die zij haars inziens door de fouten van de Commissie heeft
geleden.

Ter ondersteuning van haar beroep voert verzoekster primair
aan dat de Commissie het consortium onder de leiding van
European Service Network van de procedure van plaatsing van
de opdracht had moeten uitsluiten op grond van de vaststelling
dat een van de leden van dit consortium ernstig was tekortge-
schoten in de nakoming van zijn contractuele verplichtingen in
het kader van een gelijksoortige opdracht voor de diensten van
het Publicatiebureau.

Subsidiair stelt verzoekster dat de Commissie bij het onderzoek
van de door het consortium onder de leiding van European
Service Network ingediende offerte een kennelijke beoordelings-
fout heeft gemaakt door aan dit consortium voor kwaliteit
hetzelfde cijfer toe te kennen als aan haarzelf, ofschoon zij geen
enkele zekerheid had dat het consortium op dit punt toerei-
kende technische oplossingen kon verstrekken.

Volgens verzoekster brengen deze onregelmatigheden mee dat
de Commissie aansprakelijk kan worden gesteld omdat zij ener-
zijds een fout heeft begaan en anderzijds de grenzen van haar
beoordelingsvrijheid ernstig en kennelijk heeft overschreden.

Beroep ingesteld op 16 juni 2008 — Montero Padilla/BHIM
— Padilla Requena (JOSE PADILLA)
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Taal van het verzoekschrift: Spaans

Partijen

Verzoekende partij: Eugenia Montero Padilla (Madrid, Spanje)
(vertegenwoordigers: G. Aguillaume Gandasegui en P. Linde
Puelles, advocaten)

Verwerende partij: Bureau voor harmonisatie binnen de interne
markt (merken, tekeningen en modellen)

Andere partij in de procedure voor de kamer van beroep: José María
Padilla Requena

Conclusies

De beslissing van het BHIM van 1 maart 2008 houdende afwij-
zing van het verzoek om inschrijving van het gemeenschaps-
merk „JOSE PADILLA” voor de klassen 9, 25 en 41 te vernie-
tigen.

Middelen en voornaamste argumenten

Aanvrager van het gemeenschapsmerk: José María Padilla Requena

Betrokken gemeenschapsmerk: woordmerk „JOSE PADILLA”
(inschrijvingsaanvraag nr. 2 844 066) voor producten en dien-
sten van de klassen 9, 25 en 41.

Houder van het oppositiemerk of -teken in de oppositieprocedure:
verzoekster

Oppositiemerk of -teken: het Spaanse woordmerk „JOSE PADILLA”
voor producten van klasse 41

Beslissing van de oppositieafdeling: afwijzing van de oppositie

Beslissing van de kamer van beroep: afwijzing van het beroep

Aangevoerde middelen: onjuiste toepassing van de artikelen 4, 7,
lid 1, sub a, b, c, en f, en 8, leden 1 en 5, van verordening (EG)
nr. 40/94 van de Raad inzake het gemeenschapsmerk.
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